Mpo kKomnaHiio

UKRAINE

¢ SIGMA

cTop. 2

Cepis SF. 3miwysaui
JlatyHb/XpomoHikenese
noKpuUTTA

@40 mm ctop. 10

Cepis VD. 3miwyBaui
JlaTyHb/XpoMoHikenese
NoKpUTTS

[
Sy

cTop. 4

Cepis SL. 3miwyBaui
XpOMOHikenieBe MOKPUTTSA

@40 mm ctop. 10

Cepis VN. 3miwyBavi
XpoMoHikeneBe NOKpUTTS

1/2" cTop. 18

Toproee o6nagHaHHA

crop. 25

1/2" cTop. 20

Cepisa SD. 3miwyBaui
JTaTyHb/XpoMoHikenese
MOKPUTTS

@40 Mm cTop. 6

Cepia SM. 3miwyBaui
XpOMOHikenieBe MOKPUTTA

-—

@40 mm cTop. 12

KomnnekTyioui

0

cTop. 22

3mict = [1po komnaHito

Cepisa SE. 3miwyBauvi
JTaTyHb/XpOoMoHikenese
MOKPUTTS

-—

crop. 8

@40 Mmm

Cepisa TN. 3miwyBaui
XpOMOHikenieBe MOKpPUTTA

@35 MM cTop. 16

PeknamHa nigTpumka

g

e
EPAIHAHHR

I

cTop. 24



[Mpo KoMnaHito

e
V=

( SIGMA

URRAINE

(S

KomnaHis «Cirma YkpaiHa» 3acHoBaHa B 1994 poui B XapKoBi.
Ha CboOrogHiWHin fgeHb MW € OAHUM 3 MpPOBIAHUX
noctavyanbHWKIB IHCTPYMEHTY | HacocHoro o6najHaHHSA
B YKpaiHi.

3a 25 pokiB My 3po6unu 6arato KpokiB Brepes, po3LLMporoym
acopTMMEHT,  36inblytounm  reorpacdito  npofaxie  Ta
NiABULLYIOUM cepBic AN NOCTINHMX | NOTEHLINHUX NapTHepIB.

3aBAsiKM Halliii 3rypToBaHil KOMaHAi: TEXHIYHUM daxiBuaMm,
aHaniTMkaMm, MeHeg)KepaM, MapkeTosioraM Ta  iHWWM
npodecioHanam cBOEei cnpaBu, M1 nogosnany 6e3nid nepewxkos
Ha WAsXy PO3BMTKY KOMMaHil.

KomnaHis «Cirma YkpaiHa» LWOpPIYHO npuiiMae y4yacTb
y BuctaBkax Aquatherm Kyiv, Intertool, AutoTechService,
a TaKoXX B TPEHiHrax i ceMiHapax 3 po3BUTKY 6i3Hecy Ta Haluux
CniBpO6ITHUKIB.

Y 2019 poui MM BigKpUAN HOBUI HaNpPsMOK — BUPOBHULITBO
Tanpopax 3MmilyBauyis nig 6peHaomM « TAU». Mpoaykuis «TAU» —
Lie BMGIp 3MillyBayiB €KOHOM-KNAcy Pi3HOro CTUJIKO, PO3Mipy
Ta KONbOpy AN 6yAb-AKOro Npu3HayeHHs (Oyw, BaHHa,
KyXOHHa MUiiKa Ta yMUBasbHWK, AyLIOBWIA Habip).

Toprosa mMapka «TAU» 3apeecTpoBaHa B YKpaiHi — ToBapHui
3HaK 3axULLLEHUI NAaTEHTHUM MPaBOM.

3MiwwyBavi «TAU» MOXHa npuA6aTh no Beiil YKpaiHi.

s,

URRAND:




Mpo Bupo6HULTBO

Nininka ToBapiB TM «TAU» MICTUTb CaHTEXHIYHI BUPO6Y,
BWrOTOBJIEHI 3 pisHMX MaTepianie. [lepeBaxKHy 4YacTuHy
aCOpPTMMEHTY 3MilllyBayiB Ta KOMIMIEKTYOUNX BUFOTOBAAIOTb
3 naTyHi — JOBroBiYHOro Ta CTIMKOro A0 30BHILLHIX paKTopiB
cnnas.y.

3a [AOMOMOrot0 BUKOPUCTAHHA aBTOMATUYHOTO O6NagHaHHsS
[OTPUMYETbLCS YiTKa PO3MIPHICTb | TOYHICTb 06POGKYM AeTaneil.

Bupo6Huui noty>xHocTi TM «TAU» MatoTb BlacHy rasibBaHiuHy
NiHito, WO A03BOSIAE KOHTPOSIIOBATU AKICTb | TOBLYMHY MOKPUTTA
BiAMOBIAHO A0 Cy4YacHUX CTaHAapTIB.

Mpo komnaHito = [lepeBarn NpoayKLil

Kopnyc BuMpo6iB nonipyeTbcsi [0 ifeanbHOro 6aucKy nifg
NUABHUM KOHTPOMIEeM BUCOKOKBaniikoBaHUX daxiBLiB.

KoxxHy oaunHuuto ToBapy TM «TAU» Hawwi daxiBLi nepeBipsaoTb
nig TUCKOM Ha creuiasibHOMY o6nafHaHHi. [aHuit npouec
[l103BOJMISIE  3aBYACHO BUSABUTM BUPI6 3 AedekTamMu NUTTA
Ta NoBepHYTU NOro Ha BUPOGHULITBO.

3aBAsKM OMUCAHUM BULLE NpoLecaM MU BUMYCKAEMO FifHUIA
NPOAYKT EKOHOM-KJIacy.



lNMepeBaru npoaykKuii

Oco6nueocTi Ta nepeBaru 3milyeayie « TAU»:

+ [lpocTa KOHCTPYKLisl Ta 3pyYHICTb BUKOPUCTAHHS. +  CyyacHun gusaviH.
+  3axucT Bif KOPO3ii Ta NOTEMHIHHA 3aBASAKMW rafbBaHiYHOMY +  fKiCTb 3a LOCTYMHOHO LLiHOO.

XPOMOHIKeNeBoMy MOKPUTTIO AeTaneil.

lapaHTin aKocTi

[apaHTinHMA  TepMiH Ha  peMoHT Ta
06CyroByBaHHs 3MillyBadiB — 12 MicsuiB

S

Jlerkuii MoOHTaXX

MoHTax 3miwyBadiB «TAU» Ayxe MNpoCTUW.
IHCTpyKLiA 3 yCTaHOBKM HajpykoBaHa Ha
nakoBaHHi 3MillyBaya

Hikenb-xpomoBe NoOKpUTTSA

Hikenb-xpoMoBe MNOKpUTTS BUpPoBYy Hapaae
MoMy 6nMcK Ta 3axuwae Bif ipxi, a Hanit
Bif, BOAW, L0 YTBOPIOETLCS Ha KOPMYCi KpaHy,
J1erko 3HiMaeTbCA MUKOYUM 3aCO60M

BRASS

NaTyHb

3miwysadi TM «TAU» 3 naTyHi AOBroBiYHi,
CTIMKi [0 OKWUCAEHHA, nepenagis TemnepaTtyp
i MexaHiYHMX MOLLUKOMAKEHD

Crabini3alis Ta aepauiis NOTOKy

AepaTopu, BCTaHOBIeHi B 3MiLlyBayi TM «TAU»,
CTabinis3ytoTb MOTIK BOAM Ta HacuuyoTb i
kucHem. CiTKy aepaTopa fierko ounatu

MpocTuii pornap,

3MmiwyBayi He BMMaralTb  OCOG/IMBOroO
pornsagy. JloctaTHbO npoTupaTn iX Kopryc
TKaHUHOK 3 MiKpodibpn, a npu CUSIbHUX
3a6pyIHEHHSAX BUKOPUCTOBYBATU HeabpasuBHi
MUIOYi 3aC06M Ta M'siKi F'y6KM



JloriyHo cTpyKTypoBaHa ifeHTUdiKaLlis NnpoayKTy

Cepin

Mopaudikauis
NpU3HaYeHHs

1-7

haHa undpa BKasye
Ha pi3Hi Mmogudikauil
NPpU3HaYeHHs
3MiwyBayva

MpusHayeHHs

A — pakoBuHa

Mopaudikauis
BUIUBY

1-8

haHa undpa BKasye
Ha pi3Hi Mmogudikauil
BUSIUBY

[lpo komnaHito  + [epeBaru npoaykuii — Cepisa SD

MokputTa

C — xpom
W — 6inui
P — nonipoBaHe
NoKpUTTA

MopspkoBuii Homep

PYyyYKu

B — KyxHA
C — BaHHa
D — oyw

E — pywoBsa cuctema
F — 6ige
G — MOHOKpaH

[OBi undpu BKasyTb
Ha NopsAAKOBUIA HOMEP
pyyKM 3MmiLlyBaya



3Miu1yBaqi ANA BaHHOI MiHiManbHui1 TUCK B cucTeMi BogonocTayaHHs: 0.5 6ap 3aranbHa MiHepanisaujisi Boau: He 6oniee 1500 r/m3

. . MakcumanbHuil TUCK B cUCTEMi BogonocTadaHHs: 10 6ap TinbKu gna ynucToi Bogm 6e3 AOMILLOK, L0 MICTATb
KIMHaTU Ta KyXHI BogHeBuit NokasHuK Boau (pH): 6.5-8.5 a6pasunBm (MiCoK, MMUHY, BanHO TOLLO)

SD-2A143C
3MillyBay ans pakoBUHM

Martepian/lMokpuUTTA: NaTyHb/XpPOMOHIKeneBe
KapTpuax: kepamivyHuin @40 mm

Bunue: MOHONITHUI

Tun KpinaeHHSA: Wnuabka

Bara HeTTO: 700 I
[ KomnnekTauis: rHyukuii niggig 1/2" x M10 x 350 Mm — 2 wT.

SD-1B143C
3MilyBay ans KyxHi

Martepian/lNoKpuTTa: naTyHb/XpOMOHiKeeBe
Kaptpupx: kepamiununii 340 mm

Bunus: npsmuii 150 MM, noBopoTHUiA 360°
Tun KpinneHHsA: ranka

Bara HeTTO: 700 I
KomnnekTauis: rHyykuii niggig 1/2" x M10 x 350 Mm — 2 wT.

SD-1B243C
3MmillyBay pns KyxHi

Martepian/lMokpuUTTA: NaTyHb/XpPOMOHIKenese
Kaptpugx: kepamiunuii 340 mm

Bunus: npamui 250 MM, noBopoTHMn 360°
Twvn KpinneHHs: ranka

Bara HetTO: 740 T
KomnnekTauisa: rHyukuii niggig 1/2" x M10 x 350 Mm — 2 wT.

10 i
I

SD-2B143C
3milyBay Ansa KyxHi

Martepian/MokpuUTTS: NaTyHb/XPOMOHiKeneBe
KapTpupx: kepaMivyHuin @40 mm

Bunus: npsamuit 150 mm, noBopoTHumn 360°
Tun KpinieHHsA: Wnunbka

Bara HeTTO: 600
KomnnekTauis: rHyukunin niggig 1/2" x M10 x 350 MM — 2 wT.

10 i
.




10

oA

10

OA

(12 Y

@ rapaHTis

MNepearu npoaykuii + Cepia SD — Cepia SE

SD-2B243C
3MilyBay gns KyxHi

Martepian/lMokKpuUTTA: NnaTyHb/XPOMOHIKeneBe
KapTpnax: kepamiyHmin @340 mm

Bunue: npamuii 250 MM, noBopoTHMI 360°
Tun KpinneHHs: Wnunbka

Bara HeTTO: 610 T
KomnnekTauis: rHyuknii nigsig 1/2" x M10 x 350 Mm — 2 wT.

SD-4B143C
3MmilyBay gns KyxHi

Martepian/lNoKpuUTTa: naTyHb/XpOMOHikeneBe
KapTpugx: kepamiynuii 340 mm

Bunue: J-nogi6Huis, noBopoTHMii 360°

Tun KpinneHHs: ranka

Bara HeTTO: 780 I
KomnnekTauis: rHyukunii niggig 1/2" x M10 x 350 MM — 2 wT.

SD-4B443C
3MmilyBay gns KyxHi

Martepian/lMokpuUTTAa: NaTyHb/XPOMOHIKenese
KapTpuax: kepamiynuii 340 mm

Bunue: J-nogi6Huii, noBopoTHMiA 360°

Tun KpinneHHs: raka

Bara HeTtTo: 1000
KomnnekTauisa: rHyykuii niggig 1/2" x M10 x 350 MM — 2 wT.

SD-2C243C
3MmiwyBay 415 BaHHU

Martepian/MokpuUTTS: NaTyHb/XpOMOHiKkeneBe

Kaptpuax: kepamiuHuin @340 mm

Bunus: npsmuin 350 MM, NnoBOpoTHUIA 360°

Tun KpinNieHHN: eKCLEHTPUKM 3 fleKOpaTUBHUMM Big6uBayamu
(HepxxaBitoya cTasnb)

[vBepTOop: KapTpUAXXHUN

Bara HeTTO: 1400 1

KoMmnnekTauisi: WwnaHr ansa aywy (Hepxasitoua cTasb,
1500 MMm), nitka ansa aywy (ABS-nnacTuk, 3 pexxmmu),
KpoHLWTenH (ABS-nnacTuk)



. . MakcumanbHuil TUCK B cUCTEMi BogonocTadaHHs: 10 6ap TinbKu gna ynucToi Bogm 6e3 AOMILLOK, L0 MICTATb
KIMHaTU Ta KyXHI BogHeBuit NokasHuK Boau (pH): 6.5-8.5 a6pasunBm (MiCoK, MMUHY, BanHO TOLLO)

S 3Miu1yBaqi ANA BaHHOI MiHiManbHui1 TUCK B cucTeMi BogonocTayaHHs: 0.5 6ap 3aranbHa MiHepanisaujisi Boau: He 6oniee 1500 r/m3

SE-2A145C
3MillyBay ans pakoBUHM

Martepian/lMokpuUTTA: NaTyHb/XpPOMOHIKeneBe
KapTpuax: kepamivyHuin @40 mm

Bunue: MOHONITHUI

Tun KpinneHHs: Wwnunbka

Bara HeTTO: 1000 I
| KomnnekTauis: rHyukuii niggig 1/2" x M10 x 350 Mm — 2 wT.

10 i
I

SE-1B145C
3MilyBay ans KyxHi

Martepian/lNoKpuTTa: naTyHb/XpOMOHiKeeBe
Kaptpupx: kepamiununii 340 mm

Bunus: npsmuii 150 MM, noBopoTHUiA 360°
Tun KpinneHHs: raka

Bara HeTTO: 730 T
KomnnekTauis: rHyykuii niggig 1/2" x M10 x 350 Mm — 2 wT.

10 i
I

SE-1B245C
3MmillyBay pns KyxHi

Martepian/lMokpuUTTA: NaTyHb/XpPOMOHIKenese
Kaptpugx: kepamiunuii 340 mm

Bunus: npamui 250 MM, noBopoTHMn 360°
Tun KpinneHHs: raika

Bara HetTO: 740 T
KomnnekTauisa: rHyukuii niggig 1/2" x M10 x 350 Mm — 2 wT.

SE-2B145C
3milyBay Ansa KyxHi

Martepian/MokpuUTTS: NaTyHb/XPOMOHiKeneBe
KapTpupx: kepaMivyHuin @40 mm

Bunus: npsamuit 150 mm, noBopoTHumn 360°
Tun KpinneHHs: Wnubka

Bara HeTTO: 600
KomnnekTauis: rHyukunin niggig 1/2" x M10 x 350 MM — 2 wT.

10 i
.




10

oA

10

oA

10

on

10

OA

(12 Y

@ rapaHTis

(12 L]

@ rapaHTis

Cepia SD  « Cepia SE — Cepia SF

SE-2B245C
3MilyBay gns KyxHi

Martepian/lMokKpuUTTA: NnaTyHb/XPOMOHIKeneBe
KapTpnax: kepamiyHmin @340 mm

Bunue: npamuii 250 MM, noBopoTHMI 360°
Tun KpinneHHs: Wnunbka

Bara HeTTO: 610 T
KomnnekTauis: rHyuknii nigsig 1/2" x M10 x 350 Mm — 2 wT.

SE-4B145C
3MmilyBay gns KyxHi

Martepian/lNoKpuUTTa: naTyHb/XpOMOHikeneBe
KapTpugx: kepamiynuii 340 mm

Bunue: J-nogi6Huis, noBopoTHMii 360°

Tun KpinneHHs: ranka

Bara HeTTO: 780 I
KomnnekTauis: rHyukunii niggig 1/2" x M10 x 350 MM — 2 wT.

SE-4B445C
3MmilyBay gns KyxHi

Martepian/lMokpuUTTAa: NaTyHb/XPOMOHIKenese
KapTpuax: kepamiynuii 340 mm

Bunue: J-nogi6Huii, noBopoTHMiA 360°

Tun KpinneHHs: raka

Bara HeTtTo: 1000
KomnnekTauisa: rHyykuii niggig 1/2" x M10 x 350 MM — 2 wT.

SE-2C245C
3MmiwyBay 415 BaHHU

Martepian/MokpuUTTS: NaTyHb/XpOMOHiKkeneBe

Kaptpuax: kepamiuHuin @340 mm

Bunus: npsmuin 350 MM, NnoBOpoTHUIA 360°

Tun KpinNieHHN: eKCLEHTPUKM 3 fleKOpaTUBHUMM Big6uBayamu
(HepxxaBitoya cTasnb)

[vBepTOop: KapTpUAXXHUN

Bara HeTTO: 1400 1

KoMmnnekTauisi: WwnaHr ansa aywy (Hepxasitoua cTasb,
1500 MMm), nitka ansa aywy (ABS-nnacTuk, 3 pexxmmu),
KpoHLWTenH (ABS-nnacTuk)



10

3miwysavi
BNA KYXHi

10

oA

10

oA

@ rapaHTis

L 3wmilnyBavi gns BaHHOI
KiMHaTH Ta KyXHi

(12 ]

MiHiManbHuii TUCK B cucTeMi BogonocTayaHHs: 0.5 6ap 3aranbHa MiHepanisauis Bogu: He 6onee 1500 r/m3
MakcumanbHuil TUCK B cUCTEMi BogonocTadaHHs: 10 6ap TinbKu gna ynucToi Bogm 6e3 AOMILLOK, L0 MICTATb
BogHeBuit NokasHuK Boau (pH): 6.5-8.5 abpasuBu (NiCOK, FMHY, BanHoO TOLLO)

SF-4B139C
3MillyBay ans KyxHi

Martepian/lMokpuUTTA: NaTyHb/XpPOMOHIKeneBe
Kaptpupx: kepamiunnii 340 mm

Bunue: J-nogi6HWi, NoBopoTHUI 360°

Tun KpinneHHsA: ravika

Bara HeTTO: 860 I
KomnnekTauis: rHyukuii niggig 1/2" x M10 x 350 Mm — 2 wT.

SF-4B439C
3MilyBay ans KyxHi

Martepian/lNoKpuTTa: naTyHb/XpOMOHiKeeBe
KapTpupax: kepamivynuin @40 mm

Bunug: J-nofi6HuiA, noBopoTHUiA 360°

Tun KpinneHHs: raka

Bara HeTTO: 950 I
KomnnekTauis: rHyykuii niggig 1/2" x M10 x 350 Mm — 2 wT.

MiHiManbHuit TUCK B cucTeMi BogonocTayaHHs: 0.5 6ap 3aranbHa MiHepanisauis Boau: He 6onee 1500 r/m3

MakcumanbHui TUCK B cUCcTeMi BogonocTayarHs: 10 6ap TinbKu ANa YUCTOT BOAM 63 JOMILLOK, Lo MICTATb
BoaHeBui nokasHuk Boau (pH): 6.5-8.5 abpasuBy (NiCOK, FMHY, BarHO TOLLO)

SL-2A143C
3MmilyBay A5 pakoBUHU

MoKpuTTA: XpOMOHiKenese
KapTpupx: kepaMivyHuin @40 mm
Bunue: MOHONITHUI

Tun KpinneHHs: Wnubka

Bara HeTT0: 830 I
KomnnekTauisa: rHyukuii niggig 1/2" x M10 x 350 Mm — 2 wr.



10

oA

10

on

10

OA

@ rapaHTis

@ rapaHTis

Cepia SE ¢ CepiaSL — Cepia SM

SL-1B143C
3MilyBay gns KyxHi

[MoKpUTTA: XpPOMOHiKenese

KapTpnax: kepamiyHmin @340 mm

Bunue: npamuii 150 MM, noBopoTHui 360°
Tun KpinneHHs: ranka

Bara HeTTO: 710 T
KomnnekTauis: rHyuknii nigsig 1/2" x M10 x 350 Mm — 2 wT.

SL-1B243C
3MillyBay Ans KyxHi

[MoKpUTTSA: XpPOMOHiKeneBe

KapTpugx: kepamiynuii 340 mm

Bunus: npamuii 250 MM, MoBOpoTHUI 360°
Tun KpinneHHs: ranka

Bara HeTTO: 720 T
KomnnekTauis: rHyukunii niggig 1/2" x M10 x 350 MM — 2 wT.

SL-2B143C
3MmilyBay gns KyxHi

MokpuTTa: XpOMOHIKenese

KapTpuax: kepamiynuii 340 mm

Bunus: npamuit 150 mm, noBopoTHumn 360°
Tun KpinneHHs: Wnuibka

Bara HetTO: 580 1
KomnnekTauisa: rHyykuii niggig 1/2" x M10 x 350 MM — 2 wT.

SL-2B243C
3MilyBay ans KyxHi

MoKpUTTSA: XpOMOHiKenese

KapTtpuax: kepamiuHmin @340 mm

Bunwus: npsamuin 250 MM, MoBopoTHUIA 360°
Tun KpinneHHs: WNuibka

Bara HeTT0: 590 1
KoMmnnekTauisi: rHyukmin niggig 1/2" x M10 x 350 MM — 2 wr.

11



SD SE SF SL SM TN VD VN

SL-4B143C
3MillyBay ans KyxHi

[MoKpUTTA: XPOMOHiKeneBe
Kaptpupx: kepamiunnii 340 mm
Bunue: J-nogi6HWi, NoBopoTHUI 360°
Tun KpinneHHsA: ravika

Bara HeTTO: 780 T
KomnnekTauis: rHyukuii niggig 1/2" x M10 x 350 Mm — 2 wT.

SL-2C243C
3MillyBay ANs BaHHU

[MoKpUTTA: XPOMOHIiKeneBe

KapTpupax: kepamivynuin @40 mm

Bunus: npamui 350 MM, noBopoTHMin 360°

Tun KPiNNeHHNA: eKCLEHTPUKM 3 AieKopaTUBHUMM BigbuBadyamm
(HepxkaBitoua cTasnb)

J[mBepTop: KapTpUAKHUN

Bara HeTTO: 1350 1

KoMmnnekTaujisi: WwWnaHr ans gywy (Hepxasitoya cTanb,
1500 Mm), nika pna pywy (ABS-nnacTuk, 3 pexvumu),
KpOHLUTENH (ABS-nnacTuk)

rapaHTis
0[] ()]

. . MakcumanbHuin TUCK B cUCTeMi BogonocTayaHHs: 10 6ap TinbKu aNsa yucToi BoaM 6e3 AOMILLOK, Lo MICTATb
KIMHaTH Ta KyXHI BoaHeBui nokasHuk Boau (pH): 6.5-8.5 abpasuBy (NiCOK, FMHY, BarHO TOLLO)

S M 3Mil.uyBa‘li AN BAHHOI MiHiManbHui1 TUCK B cucTeMi BogonocTayaHHs: 0.5 6ap 3aranbHa MiHepanisallis Boau: He 6onee 1500 r/m?

SM-2A144C
3MmilyBay A5 pakoBUHU

MoKpuTTA: XpOMOHiKenese
KapTpupx: kepaMivyHuin @40 mm
Bunue: MOHONITHUI

Tun KpinneHHs: Wnubka

Bara HeTT0: 830 I
KomnnekTauisa: rHyukuii niggig 1/2" x M10 x 350 Mm — 2 wr.

10 i
.




10

oA

10

OA

@ rapaHTis

@ rapaHTis

CepiaSL < CepiaSM = T[lIpofosxeHHs cepii SM

SM-1B144C
3MilyBay gns KyxHi

[MoKpUTTA: XpPOMOHiKenese

Kaptpupx: kepamiynuii 340 mm

Bunue: npamuii 150 MM, noBopoTHui 360°
Tun KpinneHHsa: raka

Bara HeTTO: 710 T

KomnnekTauis: rHyuknii nigsig 1/2" x M10 x 350 Mm — 2 wT.

SM-1B244C
3MmilyBay gns KyxHi

[MoKpUTTSA: XpPOMOHiKeneBe

KapTtpnax: kepamiyHmin @340 mm

Bunus: npamui 250 MM, noBopoTHun 360°
Tun KpinneHHs: ranka

Bara HeTTO: 720 T

KomnnekTauis: rHyukunii niggig 1/2" x M10 x 350 MM — 2 wT.

SM-2B144C
3MmilyBay gns KyxHi

MokpuTTa: XpOMOHIKenese

KapTpuax: kepamiynuii 340 mm

Bunus: npamuit 150 mm, noBopoTHumn 360°
Tun KpinneHHs: Wnuibka

Bara HeTTO: 580

KomnnekTauisa: rHyykuii niggig 1/2" x M10 x 350 MM — 2 wT.

SM-2B244C
3MilyBay ans KyxHi

MokpuTTA: XpOMOHiKenese

KapTtpuax: kepamiuHmin @340 mm

Bunus: npamuit 250 MM, noBopoTHUM 360°
Tun KpinneHHs: WNuibka

Bara HeTtTo0: 590 1

KoMmnnekTauisi: rHyukmin niggig 1/2" x M10 x 350 MM — 2 wr.

13



SD SE SF SL SM TN VD VN

SM-4B144C
3MillyBay ans KyxHi

[MoKpUTTA: XPOMOHiKeneBe
Kaptpupx: kepamiunnii 340 mm
Bunue: J-nogi6HWi, NoBopoTHUI 360°
Tun KpinneHHsA: ravika

Bara HeTTO: 780 T
KomnnekTauis: rHyukuii niggig 1/2" x M10 x 350 Mm — 2 wT.

SM-4B644C
3MilyBay ans KyxHi

[MoKpUTTA: XPOMOHIiKeneBe
KapTpupax: kepamivynuin @40 mm
Bunus: rodpoBaHui

Tun KpinneHHs: raka

Bara HeTTO: 920 1
KomnnekTauis: rHyykuii niggig 1/2" x M10 x 350 Mm — 2 wT.

SM-2C244C
3MmilyBay ans BaHHK

MoKpuTTA: XpOMOHiKenese

Kaptpugx: kepamiunuii 340 mm

Bunus: npamui 350 mm, noBopoTHuin 360°

Tun KPiNNeHHN: eKCLEHTPUKM 3 AieKopaTUBHUMM BigbuBayamu
(HepxkaBitoya cTanb)

[mBepTop: KapTPUAKHUN

Bara HeTTO: 1350 I
KoMmnnekTauis: WwWnaHr ans gywy (Hepxasitoya cTanb,
1500 MmMm), nika gna aywy (ABS-nnacTuk, 3 pexumu),

109 @ KpoHLWTeiH (ABS-nnacTuk)




3MILUYBAU4I
A1 BAHHOI KIMHATU TA KYXHI

AOCTYINHI KOXXHOMY



T N 3Miu1yBaqi ANA BaHHOI MiHiManbHui1 TUCK B cucTeMi BogonocTayaHHs: 0.5 6ap 3aranbHa MiHepanisaujisi Boau: He 6oniee 1500 r/m3

. . MakcumanbHuil TUCK B cUCTEMi BogonocTadaHHs: 10 6ap TinbKu gna ynucToi Bogm 6e3 AOMILLOK, L0 MICTATb
KIMHaTU Ta KyXHI BogHeBuit NokasHuK Boau (pH): 6.5-8.5 a6pasunBm (MiCoK, MMUHY, BanHO TOLLO)

TN-2A142C
3MillyBay ans pakoBUHM

[MoKpUTTA: XPOMOHiKeneBe
KapTpuax: kepaMivyHuin @35 mm
Bunus: MOHONITHWIA

Tun KpinaeHHSA: Wnuabka

Bara HeTTO: 430 1
KomnnekTauis: rHyukuii niggig 1/2" x M10 x 350 Mm — 2 wT.

20 i
x

TN-2B142C
3MilyBay ans KyxHi

[MoKpUTTA: XPOMOHIiKeneBe

Kaptpupx: kepamiunuii @35 mm

Bunus: npsmuii 150 MM, noBopoTHUiA 360°
Tun KpinieHHsA: Wnuibka

Bara HeTTO: 480 1
KomnnekTauis: rHyykuii niggig 1/2" x M10 x 350 Mm — 2 wT.

TN-2B242C
3MmillyBay pns KyxHi

MoKpuTTA: XpOMOHiKenese

KapTpupx: kepamiunuii @35 mm

Bunus: npamui 250 MM, noBopoTHMn 360°
Tun KpinieHHsA: Wnunbka

Bara HetT0: 490 1
KomnnekTauisa: rHyukuii niggig 1/2" x M10 x 350 Mm — 2 wT.

TN-5B142C
3milyBay Ansa KyxHi

[MoKpUTTA: XpPOMOHiKeneBse
KapTpupx: kepaMiuHuin @35 mm
Bunue: J-nogi6Hui, noBopoTHU 360°
Tvn KpinneHHs: Wnunbka

Bara HeTTO: 600
KomnnekTauis: rHyukunin niggig 1/2" x M10 x 350 MM — 2 wT.

10 i
.




10

oA

10

on

(12 L]

Cepiga SM  +  Cepia TN — Cepia VD

TN-1C142C
3MiwyBay AN BaHHK

[MoKpUTTA: XpPOMOHiKeneBe

KapTpumx: kepamiyHmin @35 mm

Bunue: MoHONITHWI

Tun KpinneHHs: eKCLEHTPUKM 3 IeKOPaTMBHMUMM BifovBaYaMu
(Hep>caBitoya cTasb)

[vBepTop: BUTSXKHUIN

Bara HeTTO0: 875 T

KoMmnnekTaujisi: wnaHr ansa aywy (Hepxasitoya cTasnb,
1500 Mmm), nika gns aywy (ABS-nnacTuk, 1 pexum),
KpoHLTeNH (ABS-nnacTuk)

TN-3C242C
3MilnyBay Ans BaHHU

[MoKpUTTSA: XpPOMOHiKeneBe

KapTpupx: kepamiynuii @35 mm

Bunue: npsmuii 350 MM, noBopoTHUiA 360°

Tun KpiNNIEHHNA: eKCLEHTPUKM 3 fleKopaTUBHUMM BigbuBayamu
(HepxaBitoya cTanb)

[vBepTop: BUTSXHUIA

Bara HeTTO: 1050 1

KoMnnekTaujisi: WnaHr ansa aywy (Hepxasitoya cTasb,
1500 mm), nika gns gywy (ABS-nnacTuk, 1 pexum),
KpoHwTelH (ABS-nnactuk)

TN-1D142C
3wmilyBay gns aywy

MokpuTTA: XpOMOHiKenese

Kaptpupx: kepamiynuii @35 mm

Tun KpiNieHHN: eKCLEHTPUKM 3 fleKOpaTUBHUMM Big6uBayamu
(HepxxaBitoya cTasnb)

Bara HeTTO: 725 T

Komnnekrauis: wnaxr ans gywy (Hepxasitoya cTanb,
1500 MMm), nitka ana aywy (ABS-nnacTuk, 1 pexum),
KpoHLWTenH (ABS-nnacTuk)

17



3MiI.IJYBa'-Ii ana BaHHOI MiHiManbHuii TUCK B cucTeMi BogonocTayaHHs: 0.5 6ap 3aranbHa MiHepanisauis Bogu: He 6onee 1500 r/m3

. . MakcumanbHuil TUCK B cUCTEMi BogonocTadaHHs: 10 6ap TinbKu gna ynucToi Bogm 6e3 AOMILLOK, L0 MICTATb
KIMHaTU Ta KyXHI BogHeBuit NokasHuK Boau (pH): 6.5-8.5 a6pasunBm (MiCoK, MMUHY, BanHO TOLLO)

VD-2A161C
3MillyBay ans pakoBUHM

Martepian/lMokpuUTTA: NaTyHb/XpPOMOHIKeneBe
KpaH-6ykca: 1/2" naTyHHa 3 KepamiYHUMKU AUCKamu
Bunue: MOHONITHUI

Tun KpinneHHs: Wnuibka

Bara HeTTO: 900 I
KomnnekTauis: rHyukuii niggig 1/2" x M10 x 350 Mm — 2 wT.

10 i
I

VD-4B161C
3MilyBay ans KyxHi

Martepian/lNoKpuTTa: naTyHb/XpOMOHiKeeBe
KpaH-6ykca: 1/2" naTyHHa 3 KepamiYHUMKU AUCKamu
Bunug: J-nofi6HuiA, noBopoTHUiA 360°

Tun KpinneHHs: raka

Bara HetTO0: 800 I
KomnnekTauis: rHyykuii niggig 1/2" x M10 x 350 Mm — 2 wT.

VD-4B461C
3MmillyBay pns KyxHi

Martepian/lMokpuUTTA: NaTyHb/XpPOMOHIKenese
KpaH-6ykca: 1/2" naTyHHa 3 KepaMiYHUMU AMcCKamu
Bunue: J-nogi6Hmi, noBopoTHUI 360°

Tun KpinneHHs: raika

Bara HeTtT0: 970 1
KomnnekTauisa: rHyukuii niggig 1/2" x M10 x 350 Mm — 2 wT.

10 i
I

VD-5B161C
3milyBay Ansa KyxHi

Martepian/lMokpuUTTA: NaTyHb/XpPOMOHIKenese
KpaH-6ykca: 1/2" naTyHHa 3 KepaMiYHUMU AMcKamu
Bunue: J-nogi6Hui, noBopoTHU 360°

Tun KpinneHHs: Wnubka

Bara HeTTO: 720 I
KomnnekTauisa: rHyukuii niggig 1/2" x M10 x 350 Mm — 2 wr.

10 i
.




10

on

(12 L]

Cepia TN ¢ CepiaVD — Cepia VN

VD-5B361C
3MilyBay gns KyxHi

Martepian/lMokKpuUTTA: NnaTyHb/XPOMOHIKeneBe
KpaH-6ykca: 1/2" naTyHHa 3 KepaMiYHUMU AncKkamu
Bunwue: J-nogi6HuiA, noBopoTHMI 360°

Tun KpinneHHs: Wnunbka

Bara HeTTO: 780 I
KomnnekTauis: rHyuknii nigsig 1/2" x M10 x 350 Mm — 2 wT.

VD-2C261C
3MilnyBay Ans BaHHU

Matepian/lMokpuTTA: NaTyHb/XpOMOHiKenese

KpaH-6ykca: 1/2" naTyHHa 3 KepaMiYHUMU AUcCKamu

Bunue: npsmuii 400 MM, noBopoTHUiA 360°

Tun KpiNNIEHHNA: eKCLEHTPUKM 3 fleKopaTUBHUMM BigbuBayamu
(HepxaBitoya cTanb)

[BepTop: KapTpUAXXHWUI

Bara HeTTO: 1400 1

KoMnnekTaujisi: WnaHr ansa aywy (Hepxasitoya cTasb,
1500 mm), nika gns gywy (ABS-nnacTuk, 1 pexum),
KPOHLITENH (LMHK)

VD-5C261C
3MilnyBay Ansi BaHHU

Martepian/lMokpuTTA: NaTyHb/XpPOMOHiKenese

Kpan-6ykca: 1/2" naTyHHa 3 KepaMiYHUMM Juckamu

Bunus: npamun 350 Mm, noBopoTHUn 360°

Tun KpiNNeHHA: eKCLEHTPUKM 3 fleKOpaTUBHUMM Big6uBayamu
(HepxxaBitoya cTasnb)

[vBepTop: LWapoBui

Bara HeTTO: 1200 1

KoMmnnekTaujisi: WwnaHr ansa aywy (Hepxasitoya cTasb,
1500 mm), nika gns aywy (ABS-nnacTuk, 1 pexum),
KPOHLUTENH (LMHK)

19



V N 3MiI.IJYBa'-Ii ana BaHHOI MiHiManbHuii TUCK B cucTeMi BogonocTayaHHs: 0.5 6ap 3aranbHa MiHepanisauis Bogu: He 6onee 1500 r/m3

. . MakcumanbHuil TUCK B cUCTEMi BogonocTadaHHs: 10 6ap TinbKu gna ynucToi Bogm 6e3 AOMILLOK, L0 MICTATb
KIMHaTU Ta KyXHI BogHeBuit NokasHuK Boau (pH): 6.5-8.5 a6pasunBm (MiCoK, MMUHY, BanHO TOLLO)

VN-1B160C
3MillyBay ans KyxHi

[MoKpUTTA: XPOMOHiKeneBe

KpaH-6ykca: 1/2" naTyHHa 3 KepamiYHUMKU AUCKamu
Bunue: J-nogi6HWi, NoBopoTHUI 360°

Tun KpinneHHsA: ravika

Bara HeTTO: 520 I
KomnnekTauis: rHyukuii niggig 1/2" x M10 x 350 Mm — 2 wT.

VN-2B160C
3MilyBay ans KyxHi

[MoKpUTTA: XPOMOHIiKeneBe

KpaH-6ykca: 1/2" naTyHHa 3 KepamiYHUMKU AUCKamu
Bunug: J-nofi6HuiA, noBopoTHUiA 360°

Tun KpinneHHs: WNWibKa

Bara HeTTO: 510 T
KomnnekTauis: rHyykuii niggig 1/2" x M10 x 350 Mm — 2 wT.

20 i
C

VN-4B160C
3MmillyBay pns KyxHi

MoKpuTTA: XpOMOHiKenese

KpaH-6ykca: 1/2" naTyHHa 3 KepaMiYHUMU AMcCKamu
Bunue: J-nogi6Hmi, noBopoTHUI 360°

Tun KpinneHHs: raika

Bara HetTO: 740 T
KomnnekTauisa: rHyukuii niggig 1/2" x M10 x 350 Mm — 2 wT.

VN-4B460C
3milyBay Ansa KyxHi

MoKpuTTA: XpOMOHiKenese

KpaH-6ykca: 1/2" naTyHHa 3 KepaMiYHUMU AMcKamu
Bunue: J-nogi6Hui, noBopoTHU 360°

Tun KpinneHHs: raika

Bara HeTTO: 780 I
KomnnekTauisa: rHyukuii niggig 1/2" x M10 x 350 Mm — 2 wr.

10 i
.




Cepia VD <+ Cepia VN — KomnnekTytoui

VN-5B160C
3MilyBay gns KyxHi

[MoKpUTTA: XpPOMOHiKenese

KpaH-6ykca: 1/2" naTyHHa 3 KepaMiYHUMU AncKkamu
Bunwue: J-nogi6HuiA, noBopoTHMI 360°

Tun KpinneHHs: Wnunbka

Bara HeTTO: 610 T
KomnnekTauis: rHyuknii nigsig 1/2" x M10 x 350 Mm — 2 wT.

VN-2C260C
3MilnyBay Ans BaHHU

[MoKpUTTSA: XpPOMOHiKeneBe

KpaH-6ykca: 1/2" naTyHHa 3 KepaMiYHUMU AUcCKamu

Bunue: npsmuii 350 MM, noBopoTHUiA 360°

Tun KpiNNIEHHNA: eKCLEHTPUKM 3 fleKopaTUBHUMM BigbuBayamu
(HepxaBitoya cTanb)

[BepTop: KapTpUAXXHWUI

Bara HeTTO: 1350 1

KoMnnekTaujisi: WnaHr ansa aywy (Hepxasitoya cTasb,
1500 mm), nika gns gywy (ABS-nnacTuk, 1 pexum),
KPOHLITENH (LMHK)

VN-5C460C
3MilnyBay Ansi BaHHU

MokpuTTA: XpOMOHiKenese

Kpan-6ykca: 1/2" naTyHHa 3 KepaMiYHUMM Juckamu

Bunus: BUrHytun, nosopotHmm 360°

Tun KpiNNeHHA: eKCLEHTPUKM 3 fleKOpaTUBHUMM Big6uBayamu
(HepxxaBitoya cTasnb)

[vBepTop: LWapoBui

Bara HeTTO: 1200 1

KoMmnnekTaujisi: WwnaHr ansa aywy (Hepxasitoya cTasb,
1500 mm), nika gns aywy (ABS-nnacTuk, 1 pexum),
KPOHLUTENH (LMHK)

VN-1G160C
MoHokpaH

MoKpUTTSA: XpOMOHiKenese

Kpan-6ykca: 1/2" naTyHHa 3 KepaMiYHUMK Juckamu
Bunus: J-nogi6Hui, noBopoTHMI 360°

Tun KpinneHHs: raka

Bara HeTtT0: 280 1

40 i
i«




22

KomMmnnekTyioui

XL-2281

pyyka @35 mm

ANS OHOBAXiNbHOIO
3MiwyBaya (42T)

XL-2382

pyuka @40 mm

IS OfHOBAXiNbHOIO
3MiwyBaya (43T)

XL-2471

pyyka %"

LNs1 [LBOXBEHTUIIBHOTO
3miwysayva (61T)

XC-4371

niika gns aywy @75 Mmm

3 pexkxumu (71T)

XC-4375

nika gns gywy @68 mm

1 pexxum (75T)



Cepia VN« KomnnekTytoui

X1-2275
ravika kpinunbHa G'%";
h 9 mm (S27)

X1-2273
ranka KpinunbHa
M28 x 1,5MM; h 12 mm (S33)

X1-2171
rafka KpinunbHa
M28 x 1,5MM; h 19 mm (S33)

— PeknamHa niagTpumka Ta Toproee o6a1agHaHHsA

XH-6381
BUJIMB [1/11 BAHHM

XH-3271
BUAMB %" Ansi KyxHi (SS)

N

23



24

PeknamMHa nigTpuMka

BaHep Ha nioBepcax

TOYKA
TIPOJAXY

MniBka Ha BikKHO
(He nponyckae cBiTno)

AKLLO BM LUyKaeTe HafinHOro
nocravasnbHuKa 3MillyBauiB,
LiHyeTe npodecioHaniam i
AKICTb Yy BCbOMY — CTaHbTe
napTHepoM KomnaHii «Cirma
YkpaiHa»!

WWw.sigma.ua

T
nggm).(y M

DetanbHi  ymoBM  cniBnpadi
onucaHi B [lapTHepcbKoMy
[orosopi.

YekaeMo Ha Bali 3BEpPHEHHs
3 npuBOAy MapTHepcTBa Mo
TenedoHy abo  ENeKTPOHHIN
nowTi.

Mepdonnieka Ha BikHO
(nponyckae cBiTno)

CTpykTypa CTpykTypa

nAiBKK nepdonnisku
MpueaHyiiTecb A0 Hac + ToproBe o6nafHaHHS;
Ta oTpumaiite: +  6peHAyBaHHS TOProBMX

TOYOK;
CyBEHipHY MpoayKLito;
HaByYasbHi MaTepianu;
crneuoanAr ana
MeHeKepiB Ta
npauiBHUKIB cknagy

* MapTHEePCbKI LiHK,
creuianbHi akLUinHi
NPono3unLir;
iHbopMalLliiHy
Ta TEXHIYHY MIATPUMKY;

+ nonirpadiyHy
npogykuito (katanoru,
GYKNIETM TOLLO);



Toproee o6nagHaHHS

ToproBa m™mapka «TAU» npeAcTtaBnsie LWWPOKUA aCOPTUMEHT
3MillyBayiB Ta KOMIUIEKTYOUMX, iKi MOXHa npuabdatu Mo BCii
TepuTopIl YKpaiHu.

AKIWO BU HaxkaeTe NiABULLMTU NOSANBHICTb KMIEHTIB Ta MOMUT Ha
npoaykLuito Balloi TOpProBoi TOYKM, 3BEpHiTb yBary Ha dipmoBe
TOproBe 06/1afHaHHS.

250

1250

2300

600

MepeBaru cteHgy KomnakTHwuii po3mip
ANA 3millyBayviB
+ MigBuLlye edeKTUBHICTb
BUKOPUCTaHHSA TOProBux
nnoLy
+  3ab6esneuye 3pyyHy
JeMOHCTpaLlito ToBapy

EKCKNMIo3MBHa KOMepL,iiiHa npono3uLis

MpuabaiiTe acopTUMEHT 3MillyBayiB Ta KOMMIEKTYHOUNX
i oTpumaiite BE3KOLUTOBHWA dipmoBuit cTeHa ans
CaHTeXHiYHMX BUpo6iB TM «TAU».

500 66

Mpe3eHTabenbHui fKicHi maTepianu
30BHILLHIN BUrNapg Ta KOMMeKTyoui
+ [igBuLLye NoANbHICTb * Bwucoka cTinkictb
KNIEHTIB O TOProBol KOHCTPYKLT
TOYKM Ta 6peHay + JosrosiyHicTb TO
+ 3abesneyye MakcMMasnbHy npv HaneXxHomy
peHTabesIbHICTb KOLUTIB, BUKOPUCTaHHI

BKJIafeHWX B NMpuaGaHui
ToBap



26

J[nsa HOTaToK




